

ДМИТРИЙ ДАНИЛОВИЧ ГОЛОВИН

Ушел из жизни заслуженный артист РСФСР Дмитрий Данилович Головин, много лет певший на сцене Большого театра.

Д. Д. Головин родился в 1894 году. Начав свою оперную деятельность вскоре после Октябрьской революции, он в 1924 году перешел в Большой театр, где протекала вся его артистическая деятельность.

Обладая редким по красоте, силе и теплоте тембра баритоном, Головин создал на сцене лучшего нашего оперного театра много самых различных образов.

Его репертуар был очень обширен и разнообразен. Демон и Мазепа, Борис Годунов и Фигаро, Тореадор и Евгений Онегин, Грязной и Веденский гость — для каждого из них певец находил своеобразный сценический рисунок, свои средства вокально-музыкальных характеристик.

Вершиной творчества Головина была партия Риголетто. В ней неразрывно соединялись замечательное вокальное мастерство певца и его блестящие артистические данные.

Много Головин пел и в операх советских композиторов. Он принимал участие в первых постановках на сцене опер: «Поднятая целина», «Тихий Дон», «Иван солдат» и др.

От нас ушел большой художник, много сделавший для советского оперного театра. То, что он успел создать, — очень значительно. Но он мог дать искусству еще больше.

Память о его ярком таланте навсегда сохранится в наших сердцах,

И. Козловский, Е. Степанова,
Е. Катульская, М. Максакова,
В. Лубенцов, И. Боярский,
Б. Рудзеевский, Л. Айрапетов,
А. Карпов и другие.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Г. Москва

4 АВГ 1965